Opgave 147

Vraagstuk ACC 147

Spel 1 West gever / Allen kwetsbaar

West Noord Oost Zuid Jouw zuidhand
pas 2SA pas 3e 632
pas v pas ?7? v10987654
+B76
® 2
Welk kaartje trek je uit je biedbox?
a. pas
b. 3SA
C. 4v
Spel 2 West gever / niemand kwetsbaar
West Noord Oost Zuid Jouw zuidhand
le doublet pas ?? 498
vHVO9S8
¢+ A8
«B10987
Welk kaartje trek je nu uit je biedbox?
a. pas
b. 1v
c. 1SA
d. 2«
e. 2v



Spel 3 noord gever / niemand kwetsbaar

West Noord Oost Zuid Jouw zuidhand
le lw la a AVB109
2v e pas ?? v H
e H2
«B10987

Welk kaartje trek je in je tweede biedbeurt met deze zuidhand?
pas

. 3v

38

3SA

4a

de
S5e¢

SO0 Q0 oTw

Spel 4 noord gever / allen kwetsbaar

a AH
vAHA4
¢+V109876
&« H2
Onder passen van OW boden NZ:
aV?2
vB32 Noord Oost
¢+ B2 le 1SA
«A98765 3SA pas

West komt uit met aB.

Hoe probeer je je contract te maken?
a. Ik speel de tweede slag ruiten.
b. Ik speel de tweede slag «H, dan &2 naar een lage klaveren.
c. Ik speel de tweede slag «H, dan &2 naar «A en &9 na.
d. Anders, namelijk:



